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Tal como les dije en   PINCELADAS 1 estos escritos serán de acompañamiento para uno de los periodos más duro que nos ha tocado vivir: la pandemia.
Todos estamos  cansados del tema,  por eso en esta ocasión quiero darles pinceladas de ánimo, de fuerza y de valentía para enfrentarla.
Sé que la primera ayuda estaría en lo económico y para eso la Escuela ha estado trabajando fuertemente en lo referente a canastas de alimentos, al igual que el municipio. Pero la realidad nos ha mostrado la pobreza y el hacinamiento, dos factores poderosos en el contagio.
[bookmark: _GoBack]Estamos frente al dolor, este  es un duelo que debemos hacer. Por un lado plantarle cara al dolor aceptándolo, pero con sabiduría porque tenemos en nuestro propio ser las herramientas para hacerlo.  Dios nos ha dado a todos, capacidades como la voluntad, la capacidad de tomar buenas decisiones, la capacidad de amar a los demás con generosidad. Así podremos    presentar nuestros rostros ante los hijos y ante la familia que compartimos el techo, diciéndoles que todos podemos enfrentar el dolor con dignidad.  Por otro lado, sacar todas nuestras fortalezas y capacidades para enfrentar este enemigo con creatividad, espíritu de superación y fuerza.
De ese modo los hijos se darán cuenta que, ustedes, los padres, aún en circunstancias más terribles, sacan adelante la familia.
Este flagelo me cortó las alas, puesto que mi manera de ser era estar al lado de ustedes como hace 6 años, pero por motivos que no me gusta reconocer (edad) he estado confinada en mi hogar donde vivo sola y mis  hijos han tenido que hacerse presente a distancia. También me ha costado…
Termino  pidiéndole  a Dios elimine a  este enemigo que nos ataca y termine con la misión por la que vino a este planeta a  hacer tanto daño y desolación. Recemos juntos.
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