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HOLA PAPAS Y MAMAS … seguimos a la espera de que este virus maligno se vaya…se vaya…desaparezca… deje de hacer daño.
Espero hayan leído las PINCELADAS anteriores y les sirva de una pequeña ayuda en esta época terrible que nos está tocando vivir.
Hoy quiero empatizar con ustedes que se encuentran secuestrados en casa, con los niños y otros miembros de la familia compartiendo espacios, comida, penas y alegrías. No es fácil ya que hay diferentes edades y costumbres que pueden generar roces y hasta violencia.
Si me permiten es el momento de comunicarnos con todos en un fraternal encuentro de diálogo para expresar, pacíficamente, lo que se siente. Eso es lo que llaman ASERTIVIDAD es decir las cosas que uno piensa y que deben expresarse bien, directamente sin herir pero con franqueza y objetividad. Yo no puedo denunciar algo porque no me cae bien la otra persona. No hay hechos objetivos ( aquellos que miramos con realismo)
Segundo: Dicho esto, es decir, nombrado el problema puntual ( no mezclarlo con otro problema) se ESCUCHA  a quien o quienes quieran decir algo referente al tema sin echarse la culpa . Analizar el problema en sí.
Tercero: Proponer solución en conjunto. Es posible que se propongan varias soluciones, entonces se llega a CONSENSO .
[bookmark: _GoBack]MUY IMPORTANTE: las tareas del hogar se comparten, entre todos grandes y chicos.
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